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VERBALE N. 18

SEDUTA DEL 28 LUGLIO 2020
Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno 2020 (duemilaventi) il giorno 28 (ventotto) del mese di luglio, la Commissione Affari Istituzionali è
convocata attraverso la modalità telematica, a norma di quanto previsto dall’art. 73 del D.L. n. 18/2020 del
17 marzo 2020, alle ore 16.00 con il seguente ordine del giorno:

1. Comunicazione del Presidente;
2. Approvazione verbale precedente seduta;
3. Come concordato nella seduta del 23/07/2020 proseguo dell’analisi ed espressione del parere sulla 

proposta di delibera n. 280/2020 “Onorificenza "Firenze2020";
4. Varie ed eventuali.

Per la segreteria della Commissione Affari Istituzionali e’ presente la Sig.ra Paola Sgherri 

E’ presente inoltre, la consigliera Antonella Bundu e il Direttore della Direzione del Consiglio Comunale
Pietro Rubellini.

Alle ore 16,00  sono  presenti telematicamente la consigliera: Barbara Felleca,  e i consiglieri:  Leonardo 
Calistri e Emaunele Cocollini, 
Alle ore 16,03 sono presenti  telematicamente le consigliere: Letizia Perini e M. Federica Giuliani 
Alle ore 16,17 sono presenti telematicamente i consigliere Luca Milani e Federico Bussolin.

La Presidente Felleca in qualità di team manager  procede con l'appello nominale.

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI

Presidente Barbara Felleca

Componente Letizia Perini Nicola Armentano

Componente Federico Bussolin

Componente Leonardo Calistri

Componente Emanuele Cocollini

Componente M. Federica Giuliani

Componente Luca Milani

Verificato il  numero legale dei  commissari,  apre la riunione alle ore 16,20.  Comunica che il  Presidente
Razzanelli le ha comunicato di avere un imprevisto e le ha chiesto di  assumere  la presidenza,   Dopo avere
ringraziato   tutti  i  Consiglieri  presenti  dichiara  che  nella  seduta  odierna  si  prosegue  con  l’analisi  del
Regolamento allegato alla proposta di  delibera in esame. Conclude passando la parola al Presidente del
Consiglio Luca Milani per l’illustrazione dell’emendamento al regolamento allegato alla proposta di delibera
n. 280/2020 “Onorificenza "Firenze2020".

è
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Milani illustra l’emendamento evidenziando le modifiche apportate alla proposta di delibera   n. 280/2020
“Onorificenza "Firenze2020". Conclude con la lettura degli articola 1, 2, 3, 4.
La Presidente Felleca ringrazia per l’esaustiva illustrazione.
Bundu  ritiene  opportuno  che  il  Regolamento  sia  redatto  seguendo  le  regole  del  linguaggio  di  genere.
Evidenzia che il Sindaco con la consegna del Fiorino d’Oro elargisce già dei riconoscimenti e che questo
premio è nato per dare un riconoscimento a coloro che si sono distinti durante questa emergenza sanitaria.
Valuta inopportuno porre il requisito che i canditati al premio siano residenti a Firenze. Concorda sul fatto
che le candidature siano analizzate dalla Conferenza dei Capigruppo.
La Presidente Felleca ritiene opportuno che le candidature siano condivise da tutti e analizzate in Conferenza
dei Capigruppo.
Cocollini dichiara di avere analizzato con attenzione l’emendamento. Ritiene opportuno il requisito della
residenza mentre per l’uso del linguaggio di genere, seppur ritenendo che sia una pratica corretta, ritiene che
appesantisce il testo rendendo la lettura disagevole. Ritiene opportuno che per il Sindaco e gli Assessori in
quanto Amministratori non sia necessario il requisito della residenza.
Intervengono in merito le consigliere Barbara Felleca e Antonella Bundu.
Il consigliere Mario Razzanelli è presente telematicamente alle ore 16,39. Si scusa per il ritardo ma come già
comunicato alla Vicepresidente ha avuto dei  problemi.  Ritiene opportuno che continui  la Vicepresidente
Barbara Felleca a condurre la seduta.
Milani ritiene che sia opportuno valutare attentamente la questione del requisito della residenza con tutti i
Gruppi Consiliari in un secondo momento. A proposito  dell’uso del linguaggio di genere dichiara che è stato
un errore di redazione perché tutti i Regolamenti dell’Amministrazione sono redatti con questo criterio e
quindi saranno fatte le dovute correzzioni in coordinamento testo. Ritiene opportuno che la cerimonia della
consegna  del  premio  sia  fatta  il  18/3  perché  è  la  giornata  nazionale  per  non  dimenticare  le  vittime
dell’epidemia da Coronavirus.
Intervengono in merito le consigliere Felleca, Bundu e il consigliere Milani.
Il Direttore Rubellini dichiara che sarà effettuato il coordinamento testo.
La Presidente Felleca constato che non ci sono altri interventi procede con la votazione per l’espressione del
parere sulla proposta di delibera n. n. 280/2020 “Onorificenza "Firenze2020" emendato con l’accordo del
proponente.
Sono presenti le  e i consiglieri:

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI

Presidente Barbara Felleca

Componente Letizia Perini Nicola Armentano

Componente Federico Bussolin

Componente Leonardo Calistri

Componente Emanuele Cocollini

Componente M. Federica Giuliani

Componente Luca Milani

Il risultato della votazione è il seguente: parere favorevole di tutte e tutti i presenti su atto emendato con
l’accordo del proponente. 
7  (sette) voti favorevoli (Barbara Felleca, Letizia Perini, Federico Bussolin, Leonardo Calistri, Emanuele
Cocollini, M. Federica Giuliani, Luca Milani).

è
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La Presidente Felleca dopo avere proclamato il risultato della votazione  dichiara chiusa la seduta alle ore
17,02.

Alla seduta hanno partecipato le consigliere e i consiglieri

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI

Presidente Mario Razzanelli

Vicepresidente Barbara Felleca

Componente Letizia Perini Nicola Armentano

Componente Federico Bussolin

Componente Lenardo Calistri

Componente Emanuele Cocollini 

Componente M. Federica Giuliani

Componente Luca Milani

La Segretaria
Paola Sgherri

La Vicepresidente 
Barbara Felleca

Il Presidente
Mario Razzanelli

Verbale letto, approvato e sottoscritto nella seduta del 10.09.2020

è
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